

*День защиты  
детей*

# **1 июня – День защиты детей!**

**Всеми силами своими  
Заштитим детей от бед,  
Чтобы казался им прекрасным  
И волшебным белый свет!  
Чтобы в жизни детской было  
Больше радости всегда,  
Чтоб подальше обходила  
Даже малая беда!  
С Днем защиты поздравляем  
Ты детишек всей земли,  
И желаем, чтобы жили  
С мамой, папой вы в любви!**



Сегодня ваш праздник, ребята!  
Все дети огромной Земли  
Друг к другу спешат с  
поздравленьем,  
Желая здоровья, любви!  
И мы вам, родные, желаем,  
Растите и радуйте нас,  
Пусть сбудутся ваши желанья  
И мир будет добрым для вас!  
Мы взрослые вам обещаем,  
Во всём помогать, защищать,  
И в сердце, надеясь, мечтаем  
Счастливыми вас воспитать!

# История праздника



**День защиты детей, приходящийся на первый день лета, - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.**

**Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года.**

**ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.**

**Международный день защиты детей** - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

**В 1959 году ООН приняла Декларацию прав ребенка, в которую вошли статьи, призывающие родителей, государственные органы, местные власти и правительства, неправительственные организации признать изложенные в них права и свободы детей и стремиться к их соблюдению.**

**Декларация носила лишь рекомендательный характер и не имела обязательной силы.**



# Символ праздника



День защиты детей имеет свой флаг, признанный более, чем в 30 странах мира. Он представляет собой зеленый фон, на котором схематично изображен земной шар и 5 разноцветных человеческих фигурок.

Зеленый цвет – цвет гармонии, свежести и плодородия. Зеленый фон наталкивает нас на мысль, что вокруг нас создано все, чтобыnormally и благополучно развиваться.

От нас требуется лишь дать себе и другим возможность воспользоваться этими благами.



**Земной шар символизирует наш общий дом, а его синий цвет говорит о мире и единстве, которых мы можем достичь, если будем относиться друг к другу с пониманием и любовью.**

**Разноцветные человеческие фигурки символизируют терпимость к разным расам и разнообразие.**

**Звезда, которую образуют ноги детей, символизирует свет, который мы начнем излучать, когда объединимся и забудем о распрях ради счастья детей.**

**А пять разноцветных точек – это символ того, что все мы происходим от одного рода – человеческого.**

**Синяя фигурка сверху на флаге - символ Бога, который любит всех одинаково. Поэтому и мы, как его образ и подобие, должны любить и уважать всех людей, вне зависимости от их расы, цвета кожи, вероисповедания, материальной обеспеченности и других факторов.**

**День защиты детей ставит своей целью защитить интересы тех маленьких жителей нашей планеты, которые подвергаются разного рода опасностям и терпят лишения из-за ошибок взрослых.**

**Страны мира разными способами празднуют Международный день детей и необязательно 1 июня, как в России.**

# **В России**

**Что касается нашей страны, то у нас День защиты детей отмечается под патронажем Российского детского фонда, а главными участниками этого праздника являются дети-сироты, дети-инвалиды, а также малыши из многодетных и малообеспеченных семей.**

**Празднование Дня защиты детей начинается с разного рода дискуссий, речей и конференций, темой которых является благополучие детей во всем мире.**

**В телепрограмму специально включают фильмы и передачи о детях и для детей, а на улицах проводятся конкурсы и спортивные состязания, в которых могут поучаствовать все желающие дети и даже получить подарок.**



**День защиты детей обычно сопровождается концертными программами, выставками и познавательными мероприятиями, главными героями которых становятся дети.**

**Праздник 1 июня – это время проведения разнообразных благотворительных акций для мам и детей с подарками и сюрпризами, направленных на улучшение условий жизни детей и охрану их интересов.**

# В Японии отмечают 3 праздника



# **3 марта – Праздник девочек**



**Этот праздник специально учрежден для маленьких девочек. Ежегодно в этот день родители девочек устраивают дома выставку красивых детских кукол в кимоно, это и есть подарок родителей своим принцессам.**

**5 мая –**

## **Праздник мальчиков**



**В день праздника перед входом в дом семьи, у которой есть мальчик, вешается флаг с изображением карпа, который означает возможность получения ученой степени.**

**Если в семье несколько мальчиков, то на входных дверях дома вешаются зелено-синие флаги.**

**Огромное количество подобных флагов означает, что в семье много мальчиков.**

**В представлении японцев карп символизирует силу и смелость.**

# **15 ноября – День детей «Семь-пять-три»**



**По японским обычаям считается, что три, пять и семь лет – самые счастливые возрасты детей, поэтому ежегодно 15 ноября дети этих возрастов весело отмечают свой праздник.**

# Республика Корея



День детей в Республике Корея берет свое начало в 1923 году, который изначально был праздником мальчиков.

День детей в Республике Корея считается общественным праздником, ежегодно отмечается 5 мая.

В этот день все дети радостные и счастливые, родители дарят им подарки, которые они больше всего хотели.

Огромное количество детей также наряжаются в корейский национальный костюм, соприкасаются с традиционной культурой страны.

# Швеция



# **«праздник мальчиков»**



**В Швеции существует чёткое разделение праздников для мальчиков и девочек.**

**Ежегодно 7 августа отмечается День мальчиков, который также носит название праздник Лангуста.**

**Такое наименование он получил в надежде на то, что мальчики будут такими же смелыми, как лангуст.**

**В этот день дети наряжаются в костюмы лангустов, выступают с весёлыми и забавными номерами.**

# **«праздник девочек»**

**А 13 декабря в Швеции отмечается день девочек, который также называется праздником Богини Люсии.**

**Люсия – богиня, которая по шведским преданиям, оберегает девочек.**

**Ежегодно в праздник девочки Швеции превращаются в маленьких богинь, которые делают добрые дела для других детей.**



# Испания



Праздник отмечают 5 января, кроме того, это ещё и религиозный праздник, его называют «праздник Короля магии».

По городу ездят колоны с парадными машинами, которые останавливаются в итоге у здания городской администрации.

Любой ребенок, А любой ребёнок, который садится на колени короля в этот день, может получить особенный подарок, но он должен пообещать хорошее поведение на весь следующий год.

# **Колумбия**

**День детей отмечается  
4 июля.**

**В этот день во всех  
учебных заведениях  
страны проходят  
праздничные  
мероприятия и концерты.**

**Дети наряжаются в  
костюмы, как клоуны,  
одеваются маски и в таком  
виде гуляют по улицам  
города.**



# Бразилия



День детей в Бразилии празднуют 15 августа.

Кроме того, еще это и Национальный день борьбы с эпидемией.

Каждый год в этот праздник врачи страны проводят осмотры детей, а малышам до 5 лет ставят прививки против полиомиелита.

Это обусловлено тем, что в Бразилии очень беспокоятся о здоровье своих детей.

# **Исламские страны**



**Большинство  
исламских стран на  
четырнадцатый  
день поста  
празднуют так  
называемый  
«праздник конфет»,  
безусловно это  
самый веселый  
праздник для всех  
детей.**

# Африканские страны



В странах Западной Африки проводится специальный «детский карнавал», который длится в течении целого месяца.

Жители Африки очень любят петь и танцевать, что является возможным именно во время детского карнавала.

Пусть и не все имеют хорошие условия жизни в странах Африки, но в этот день все дети счастливые и радостные.

**Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше.**

**Ведь детская улыбка и счастливые глаза малышей – наверное, самое большое богатство в мире.**

**А праздник 1 июня – День защиты детей – еще раз напоминает нам о том, что веселое и счастливое детство должно быть у каждого ребенка!**

# С Днем Защиты Детей!



Мы вас сегодня призываем  
Любить детей и защищать,  
Давайте мир их не сломаем!  
Л будем чаще обнимать.

Ведь детство - лучшая на свете,  
Пора, достойная любви!  
Когда здоровы наши дети,  
То с ними счастливы и мы!

*Дети — наша гордость,*

*Дети — это счастье.*

*Пусть всех в мире деток*

*Обойдут напасти.*

*Радостью сияют*

*Детские глазенки,*

*Раздается чаще*

*Добрый смех их звонкий!*

*Дети — наша гордость,*

*Дети — это счастье.*

*Пусть всех в мире деток*

*Обойдут напасти.*

*Радостью сияют*

*Детские глазенки,*

*Раздается чаще*

*Добрый смех их звонкий!*